KAHN & ASSOCIES

Commissaire-Priseur

Vente du samedi 21 novembre 2020
INSTRUMENTS SCIENTIFIQUE - APPAREILS PHOTOS-

Dague a rouelle, garde formée de deux rondelles gravée et d'une
fusée en bois noir (postérieure). Talon découpé et repercée, dos de la
lame crantée sur sa moitié et terminée par un tranchant, pommeau
orné d'une coquille St Jacques.

Travail composite

Estimation : 500/600 €

Epée d'arme, garde a quillons horizontaux, a trois brins et pommeau
rond gravé sur sa partie supérieure. Fusée en bois fendue. Longue
lame a méplat fortement corrodée.

Vers 1580.

L. garde : 15 cm.

L. Totale : 98 cm.

Estimation : 300/350 €

Epée de type Prairial, dessous de la garde décorée d'un piquetage,
lame triangulaire gravée et bleuie au tiers (usures)

Estimation : 120/150 €

Briquet d'infanterie type an XI, fabrication moderne

Estimation : 10/20 €

Poignard de marine modéle 1833 lléme type, bon poin¢on (BE)

Estimation : 150/200 €
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Poignard de marine modele 1833 lléme type, bon poingon (BE)

Estimation : 150/200 €

LEPAGE Freres, Paris 12 rue d'Enghien

Pistolet de venerie a broche a deux canons en table, bascule par
prédale sous canons, platine gravée, crosse cannelée et décorée.
Vers 1850/1880

Estimation : 150/200 €

Poignard de botte, manche en bois, lame a un tranchant signé Puma,
fourreau laqué noir (TBE)

Estimation : 100/120 €

Révolver a broche cal.12 mm., type Lefaucheux, crosse en noyer
quadrillé
(mécanique a revoir)

Estimation : 40/60 €

Révolver a broche cal. 8 mm., type Lefaucheux, (ABE)

Estimation : 40/60 €

Pistolet d'officier modéle 1833 a percussion, platine marquée
Manufacture royale de CHATELRAULT(accident a la créete de chien)

Estimation : 200/250 €

Révolver a blanc de marque ARMINIUS avec un étui en cuir

Estimation : 20/30 €
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Carabine & silex dit tromblon. Platine a corps rond Iégérement gravé
au trait. Canon a pans au tonnerre puis évaseé vers la bouche, en acier
damassé. F(t long et crosse pied de vache légérement sculpté a la
prise de main. Garnitures en fer gravé et sculpté. France, fin du
XVllleme s. (bon état mécanique et de conservation)

L. du canon : 45 cm.

L. Totale : 82 cm.

Estimation : 600/700 €
Carabine militaire, platine a silex a corps plat, garniture en laiton, début
XIXéme s. (manque au bois, composite)

Estimation : 100/120 €

Carabine Gras, garnitures en laiton (usures générales, remontage
ancien)

Estimation : 60/80 €

Poire & poudre en laiton estampé & décor cynégétique, signé PQ.F. A
Paris (Iégers enfoncement et accidents)

Estimation : 30/40 €

Ensemble de cartouchiéres pour les spahis en cuir rouge gaufré avec
baillonnette mousqueton Berthier (TBE)

Estimation : 120/150 €

Lot de cuivreries :

- Hausse col de marine, ancre couronnée (TBE)
- Plaque de casque a pointe, Prusse 1895

- Plaque de casque Adrian

- Cartouchiére de gendarme

Estimation : 80/100 €

Aigle estampé avec chainette. Ornement de banderolle de giberne
italienne

Estimation : 10/20 €
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Important lot des objets militaires comprenant : un bicorne de
polytechnicien dans sa boite, un képi de Lieutenant Colonel, du
matériel :ceinturons, épaulettes et divers

Estimation : 100/120 €

Lot militaria :

- Epaulettes et contre épaulettes aux fils d'or dans une boite
BAILHACHE et CHARDON

- Bicorne de Garde Républicain en feutre

- Képi d'un officier médecin

- Lot de galons et de boutons

Estimation : 70/100 €

E. BIDAL, rue de Richelieu Paris
Paire d'épaulettes d'officier brodées de fils d'or, doublure en drap bleu,
dans sa boite d'origine

Estimation : 20/30 €

Lot d'insignes militaires du régiment d'infanterie de I'Archiduc
d'Autriche Joseph Rainer de Hasbourg, n°59 dont deux en argent
900°/°° (pds : 19,5 g.)

Estimation : 20/50 €

TURQUIE

Ordre du Medjidié, en argent a décor de pointes de diamant repercé,
centre en or et émail, croissant de suspension en argent émaillé,
ruban décoloré.

(manque I'élément central )

poids brut : 19,32 gr

Estimation : 20/40 €

TURQUIE

Ordre du Medjidié, en argent a décor de pointes de diamant repercé,
centre en or et émail rouge, croissant de suspension en argent
émaillé, ruban décoloré.

poids brut : 26,09 g.

Estimation : 80/120 €

Croix de guerre 14-18 citation a I'ordre du régiment et médaille militaire
Illeme République dans un encadrement Aux morts de la grande
guerre

Estimation : 15/30 €
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Arrété de nomination d'officier d'Académie du 6 février 1936 avec la
décoration, dans un encadrement

Estimation : 20/50 €

Lot de médailles miniatures et médaille du Conseil Municipal de Saint
Cloud en métal et émail

Estimation : 20/50 €

Lot :

- Insigne de chevalier de la Légion d'Honneur, IVéme République (petit

éclat d'émail)

- Palmes de chevalier Académiques en métal émaillé
- Palmes d'officier Académiques en argent émaillé

- Croix du Combattant Volontaire de la Résistance

- Médaille miniature du Ministére de la Justice

Estimation : 50/100 €
Réduction d'une croix de chevalier de I'ordre de la Légion d'Honneur,
époque Restauration (accidents

Estimation : 10/15 €

Lot de photos sur les chars RENAULT de la 1ére guerre mondiale et
divers

Estimation : 20/50 €

Lot de drapeaux miniatures et insignes militaires

Estimation : 10/20 €

Lot:

- Carton de tirage au sort conscription 1901 union franco-russe

11,5 x 14 cm.

- Programme de théatre aux armées de la République 14 juillet 1916
21,5x16 cm.

Estimation : 20/40 €
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*FFI
Quatre broches en métal émaillé et une barette quatre étoiles

Estimation : 5/10 €

*Lot de décorations :

- Médaille militaire 1870 (usures)

- Croix de guerre 14-18 avec citation

- Insigne du 157eme Régiment d'Artillerie a Pied

- Médaille du Général GALLIENI par A. Maillard, Paris 1914-1916
jusqu'au bout

- Deux médailles du Travail en argent

- Médaille de la Société Nationale d'encouragement au bien

et divers

Estimation : 20/40 €

*Ensemble d'épingles et vignettes Journées Commémoratives,
Journée du poilu...

Estimation : 10/20 €

*Poignard dans son fourreau en cuir
L : 56,5 cm. (accidents au fourreau)

Estimation : 40/80 €

*Tirage au sort classe 1890 du canton Sceaux.
24 x 24 cm.

Estimation : 10/20 €

*Deux broches en métal émaillé France Libre, une broche Liaison
frangaise et divers

Estimation : 10/20 €

*Révolver a barillet carcasse fermée et a broche.
L:23cm.

Estimation : 80/120 €
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Lot de personnages et animaux en plomb peint

Estimation : 40/80 €

Lot de jeux :

- Jeu de roulette dans sa boite ronde en carton imprimé polychrome
- Jeu de loto dans sa boite en bois

- petite poupée en carton polychrome, téte porcelaine 301 5/6

Estimation : 30/60 €

Téte buste de poupée de mode en porcelaine. Marquage sur le devant
0 et au dos S&H 1160-0
H:6,5cm.

Estimation : 60/80 €

Sept boites a jeux et divers dont ASCOTT, NAIN JAUNE, AUTEUIL
COURSE, SATARALLYE, LE JEUX DE PARIS

Estimation : 50/100 €

SFBJ BLEUETTE
Poupée téte porcelaine corps en composition

Estimation : 350/400 €

Poupée allemande, téte en biscuit, bouche ouverte, marquée « SH
1079 DEP » taille 9, yeux fixes marron (une dent cassée) corps articulé
marqué « BEBE JUMEAU » au tampon bleu, H=51cm.

Estimation : 100/150 €

Jouet CITROEN : Coupé TRACTION avec moteur a inertie, gris et noir.

Estimation : 70/100 €
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Jouet CITROEN : Coupé TRACTION avec moteur a inertie, rouge et
noir.

Estimation : 70/100 €

CORGY TOYS
Circus model dans sa boite

Estimation : 40/80 €

Lot de jeux :
- Boite de loto et divers
- Jules LEMAITRE "Petits contes" un vol. il. JOB, Henri Veynier éd.

Estimation : 10/30 €

*Trois boites de compas

Estimation : 30/50 €

Graphomeétre en métal
L:22cm.

Estimation : 30/50 €

Compas en fer forgé, mouluré.
XVlle siécle.
L:155cm

Estimation : 80/120 €

Accessoire de machine a vapeur, porte une plaque : Société
marseillaise de Constructions mécaniques 1906
H:11,5 L:18cm.

Estimation : 200/300 €
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Astrolabe de mer a suspendre en bronze.
H. totale : 26 cm.

Estimation : 60/100 €

*Cadran equinoxial en laiton, acier et verre.

La platine de forme octogonale, finement gravée, comprend une
boussole, un bras de latitudes monté sur charniére et un anneau

horaire. XVlliémle s.
Dans son coffret d'origine accidenté

Estimation : 500/600 €

Lot de trois piéces en laiton :

- Un pied de roy gravé BUTTERFIELD Paris

- Un pied de roy gravé 6 pouces de France, HUBEL Paris
- Rapporteur gravé DUBARRY a Dijon

Estimation : 100/200 €

Quatre compas en acier
L:de18a13cm.
On y joint un poingon en acier, manche en bois naturel

Estimation : 80/100 €

Quatre compas en acier et laiton
L.de11,5a7cm.

Estimation : 80/120 €

BUTTERFIELD Paris

Graphomeétre a pinnule en laiton. Platine gravée et repercée a décor

de feuillages portant une boussole. Signé.
L:18 cm.
Dan s son étui en bois garni de cuir d'origine.

Estimation : 100/200 €

Sextant en métal et laiton orné d'une plaque : HEZZANITH endless

rapid reader, automatic clamp, dans sa boite en bois.
Travail anglais du XXéeme s.
H.:24cm

Estimation : 50/100 €
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Lot:

- Compas d'architecte a pointes séches, L : 22,5 cm.

- Regle paralléle en ébéne et laiton gravé J.E.R. 1907, L : 23 cm.
- Boite de compas incompléte

Estimation : 30/80 €

Quatre compas dits maitres a danser, en acier pour prendre les
mesures intérieures et extérieures des pieces métalliques.
XIXéme siecle, dont un signé TESSON.

L.de22a11cm.

Estimation : 100/150 €

Peson a cadran circulaire en laiton gradué de 0 a 50 kg. Ressort en C
a systeme de pignon et crémaillere. Frappé M. FLEURI, 1822.

France XIXéme s.

H.25 D.9,5cm.

Estimation : 80/120 €

Cadenas en fer forgé et sa clé, XVlleme s.
H:17 L:23cm.

Estimation : 50/100 €

Compas d'épure en fer forgé dont I'axe permettant la rotation des
branches est pourvu de deux platines carrées, les branches gravés de
dauphins et rinceaux

XVllle siécle

L. 14 cm

Estimation : 80/120 €

G. LUFFT Stuttgart
Barometre enregistreur altimétrique, boite en bois naturel
H.:14-L.:23-P.:11cm

Estimation : 10/20 €

Sextant en laiton gravé signé CARY London avec un accessoire dans
sa boite en bois.,

Travail anglais du XlIXe siécle

H.:12,5cm

Estimation : 80/100 €
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Daguerotype ovale représentant Carmen de Miribel assise.
7,5x6cm.

Estimation : 20/30 €

Lot de 2 appareils photos :
AGILUX modele Agifold obj. Agilux Anastigmat f : 4,5 ( petits accidents

)
KARORON modeéle RF obj. Carperu Orikon Anastigmat 1: 3,5 avec
son étui en cuir d'origine

Estimation : 40/60 €

*Daguerotype représentant une jeune femme assise
7,5 x 6 cm.dans son coffret

Estimation : 10/20 €

*Deux appareils photos :
-KODAK Rétinete dans son étui en cuir
-CANON Canonet Glll QL17 avec obj.40 mm. 1:1,7 dans son étui

Estimation : 10/20 €

*PATHE
Deux caméras dans leurs étuis en cuir (usures)

Estimation : 20/50 €

*Lot :

- AGFA

Appareil photo a soufflet modele Billy record, dans son étui en cuir et
accessoires

- PATHE

Un pathéorama dans sa boite d'origine

Estimation : 20/50 €

*Lot :
- KODAK Appareil photo modéle Duaflex Il Caméra
- BELL & HOWELL caméra modele 624 8 mm, avec son étui en cuir

Estimation : 20/30 €

11/28



78

79

80

81

82

83

84

Lot:

- CANON appareil photo mod-le EOS5 (sans objectif) usures

- CANON vetical grip VG10

- CANON objectif FD 200mm 1:4 S.S.C. dans son étui (manque un
cache)

- MINOLTA AF 75-300 Zoom 1,5/4,9ft macro

- SIGMA pare-soleil D : 8,2 cm.

Estimation : 50/80 €

KODAK :

- appareil photo modéle Brownie Starluxe.

- appareil photo modéle Rétina lllc, dans son étui en cuir
- appareil photo modéle Pony 135, dans son étui en cuir
- caméra modele Brownie /1,9 model 3 (usures)

Ony joint :

- SEKONIC télémeétre studio deluxe, dans son étui

Estimation : 40/60 €

Lot :

- CANON appareil hoto AE1 avec objectif CANON BW-58C FD 35-70

mm. 1:3,5-4,5

- BLECO trépied en métal chromé dans son étui accidenté
- CORONET appareil photo usagé

- BAUER caméra D2A super dans son étui (accidents)

- OPTIGES paire de jumelles 8 x 30 dans un étui accidenté
- LORD NELSON longue-vue en laiton et cuir 25x30 mm.

- Etui en cuir pour matériel photo

Estimation : 10/20 €

Lot:
- appareil photo ZEISS IKON modeéle Contina, 45mm
- caméra BOLEX-PAILLARD 2,5 mm

Estimation : 20/30 €

CANON

- boitier d'appareil photo EOS 500 N

- 2 boitiers d'appareil photo EOS 300 V
- boitier d'appareil photo EOS 500

Estimation : 30/40 €

WIRGIN - CLIC
Deux appareils photos dans leurs étuis et une cellule photo

Estimation : 20/50 €

VERASCOPE RICHARD - DIVERS
Deux appareils stéréoscopiques et lot de plaques

Estimation : 50/80 €
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NIKON
Paire de jumelles Sportstar EX waterproof 10x25DCF, dans son étui.

Estimation : 20/50 €

NIKON

- Boitier d'appareil photo D810 avec poignée alimentation MB-D12
- Appareil photo D90 avec objectif Nikkor AF Fisheye 16 mm 1:2,8D
- Deux flash speedlignt SB-900 et SB-600

- Alimentation SD-9 avec son étui

- Batterie EN-EL3e

- Trois filtres de couleur Nikon CA-2

Estimation : 50/100 €

MINOLTA
Objectif AF lens 28-85

Estimation : 10/20 €

Lot de deux camescopes numériques :

- MEDION life X47000 (MD 85910) full HD design avec son étui et
branchements

- TRAVELLER DV-5000 avec son étui et ses banchements

Estimation : 10/30 €

Lot de trépieds d'appareils photos :

- CULLMANN magnesit 525M monopod dans un étui

- POSSO PU31 avec rotule MANFROTTO 804RC2, dans un étui
- JOBY trépied

- POSSO Rotule

Estimation : 50/100 €

Eléments divers :

- GODOX flash Propac PB960 avec Wistro AD360I1-N
- GODOX parapluie Witstr modele AD-S7

- GODOX TTL Wireless flash Trigger X1T-N dans sa boite
- GARYFONG deux diffuseurs de lumiére

- Lentille HANSA diffusion Hoya D : 62 mm

- Loupe en plastique noire

- SONY Batterie infolithium NP-FG1

- SONY memory stick Produo 8gb

-ZOLID high speed DVD maker dans sa boite

- SANDISK ultra USB 3,0 64gb

- SONY chargeur de batterie

Estimation : 10/20 €
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Lot de sacs a dos et étuis divers en tissus pour appareils photos

Estimation : 20/50 €

Lot de trois appareils photos numériques :
- TRAVELER DC 7900

- KODAK easyShare CX6330

- DCX-2 dans sa boite d'origine

Estimation : 10/20 €

NIKON

- Objectif Nikon SWM VR ED IF Diam : 67 AF-S Nikkor 70-30 mm.
1:4,5-5,6 G avec pare-soleil HB-36.

- Objectif Nikon SWM VR ED IF Micro 1:1 Diam : 62 N AF-S micro
Nikkor 105 mm 1:2,8G avec pare-soleil HB-38

- Objectif Nikon SWM ED IF Aspherical Diam : 77 AF-S Nikkor 17-35
mm 1:2,8D avec pare-soleil HB-23

- Objectif Nikon SWM VR ED IF Aspherical Diam : 82 N AF-S micro
Nikkor 24-70 mm 1:2,8E avec pare-soleil HB-74

- Objectif Nikon SWM IF Diam : 77 N AF-S Nikkor 85 mm 1:1,4G avec
pare-soleil HB-55

- Objectif Nikon SWM VR ED IF Aspherical Diam : 67 DX AF-S Nikkor
18-105 mm 1:3,5-5,6G avec pare-soleil HB-32

- Objectif Nikon ED AF Nikkor 180 mm 1:2,8D

- Deux étuis a objectif CL38 et CL76

Estimation : 50/100 €

FUJIFILM
Deux appareils photo X30 dont un avec son étui.
On y joint trois batteries Li-ion et une carte mémoire Sandisk 64 GB

Estimation : 20/50 €

LEICA
Appareil photo modeéle Il F DRP, Ernst Leitz Wetzlar nr 253029 avec
objectif Summar f=5cm 1:2 nr 351267 dans un étui en cuir marron.

Estimation : 120/150 €

CANON

Appareil photo modéle A-1 avec objectif macro lens FD 50 mm. 1:3,5
et tube d'extension FD 25.

On y joint un ROLLEI Prego 70

Dans une mallette.

Estimation : 30/60 €
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LEICA DRP

Appareil photo Ernst Leitz Wetzlar nr 438403 avec objectif Leitz Elmar
f=5cm 1:3,5 dans un étui en cuir marron.

Ony joint :

un appareil photo COMPUR DRP

Estimation : 120/150 €

Jules CARPENTIER
Photo-jumelles dans son étui en cuir d'origine (accidents)

Estimation : 20/50 €

LEITZ
Une paire de jumelles Trinovid 8x40B - 128m/1000m, dans son étui.
On y joint une paire de jumelles de théatre

Estimation : 30/50 €

Lot de trois appareils photos :

- ASAHI PENTAX SP, objectif TAKUMAR super multi coated 1:3,5/35
(accidenté)

On y joint un objectif : TAKUMAR macro 1:4/50 dans son étui

- DEHEL objectif anastigmat MANAR Demaria Lapierre F-110 1:4,5,
dans son étui en cuir

- KINAX 11 IPJ objectif BOYER Saphir 1.4,5 F:105, dans son étui en
cuir

Estimation : 30/80 €

VERASCOPE RICHARD
Stéréoscope en bois naturel

Estimation : 10/20 €

Lot d'accessoires :

- Télémetre WESTON master Il

- Télémeétre GOSSEN Lumasix (accident a la vitre)
- Télémeétre russe

- Cellule photo GOSSEN Sixtomat

Estimation : 30/50 €

COLLY - HIT
Deux appareils photo miniatures dont un avec son étui en cuir.

Estimation : 30/50 €
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POLAROID

- appareil photo Land Camera automatic 100, avec son flash modéle
268, dans son étui en cuir noir.

- meter model 625

- deux Wink-lights modéle 250

- appareil photo Land Camera 80A et son flash modele 281

- appareil photo Land Camera The 800

- Coffret en cuir marqué Polaroid

Estimation : 100/200 €

NIKON
Paire de jumelles 9 x 30 6,7 dans son étui en cuir

Estimation : 20/40 €

Deux étuis d'appareils photo en cuir et trois étuis cylindriques pour
objectif vides.

Estimation : 10/30 €

SUMMUM 6 x 13
Appareil photo modéele Compus stéréo, paire d'objectifs Berthiot f : 6,3
; dos plaque, un obturateur en cuir et tissus

Estimation : 100/200 €

FEX
Appareil photo Ultra Fex modéle Himalaya en bakelite noire, avec ses
accessoires dans sa boite d'origine.

Estimation : 80/150 €

Deux battery QUAMTUM 1 avec un chargeur QUANTUM QB30

Estimation : 20/50 €

POLAROID

- appareil photo Autofocus 660

- appareil photo Land Camera SX-70 alpha 1 model 2 en cuir noir
(craquelures, accidents)

- appareil photo SLR 680 en cuir noir (usures)

- appareil photo ImagePro

- appareil photo One 600 Rossa

- appareil photo Land Camera SX70 alpha 1 en cuir marron (se ferme
mal)

Estimation : 100/120 €
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Lot de quatre appareils photo a soufflet :

- KODAK n°1 Pocket A120 et son étui en cuir

- LUMIERE objectif Anastigmat 1:6,3

- MURER modéle Express (usures, accidents)

- ZEISS IKON modeéle lkonta (usures, ferme mal)

Estimation : 50/80 €

Deux projecteurs de diapositives :
- LEITZ modele Pradovit RC dans son coffret en plastique gris.
- OSRAM modele Diastar 200 dans sa boite d'origine

Estimation : 10/20 €

Lot divers d'accessoires pour appareils photo et caméras

Estimation : 20/30 €

LEICA DRP
Appareil photo modeéle Il D Eigentum n°379550K en bois et métal
laqué vert, bagues orange, objectif Leitz 1:3,5 f: 50 mm.

Estimation : 200/500 €

Lot de cinq appareils photo :

- BEIRETTE modele VSN en métal laqué rouge.

- MINOLTA modéle Vectis GX-4 étanche en plastique jaune.
- LOMOGRAPHY modele Fisheye en plastique bleu.

- LOMOGRAPHY modéle Fisheye Baby 110 en plastique bleu, jaune et

rouge.

- LOMOGRAPHY modéle La Sardiniére de Raymond Depardon dans

sa boite et emballage d'origine
Estimation : 80/120 €

VIVERIA
Accessoires divers

Estimation : 5/10 €

Lot de deux box :
- LUMIERE Scootbox
- KODAK Brownie n°2A modele C en cuir rouge

Estimation : 40/60 €
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Lot de onze appareils photos :

- CANON modele Prima Zoom Shot

- CANON modeéle IXY GE 22,5-90 mm.

- MINOLTA modéle Hi Matic AF2-M avec son étui dans sa boite
d'origine

- OLYMPUS modele U-Il avec son étui

- PENTAX modele Espio 928 avec son étui

- KODAK modele Instamatic 104 avec son etui accidenté

- RICOH modele FF-1 color rikenoir avec son étui et un flash dans un
coffret

- NIKON modéle TW Zoom 105 avec son étui (manque le clapet de
fermeture pour la batterie)

- CANON modeéle autofocus Topshot avec son étui

- FUJI modeéle Instax 100 dans sa boite d'origine

- MINOX modéle GT-E dans son coffret d'origine

Estimation : 50/100 €

KODAK

- modéle Brownie Flash en bakélite noire, dans sa boite d'origine.
- flash pour appareil Brownie dans sa boite d'origine (manques)

- modéle B11 a soufflet dans sa boite d'origine

Estimation : 80/120 €

PANASONIC Lumix

Trois appareils photos numériques :
- modéle DMC TZ10

- modéle DMC TZ7 avec son étui

- modéle DMC TZ70

Estimation : 60/100 €

KENKO
Trois lentilles 49S dans leurs etuis et boites d'origine

Estimation : 30/60 €

BELL & HOWELL
Caméra modeéle 70 DR tourelle a trois objectifs chromés P. Angenieux
R41 R21 M1, trois viseurs f:15 mm f: 10 mm

Estimation : 60/100 €

KODAK
Appareil photo n°4A model B a soufflet rouge avec deux objectifs
Goerz serie lll dagor f: 180 mm. L : 6,8

Estimation : 50/100 €
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122 Lot de quatre appareils photo :
- KODAK modéle Baby Brownie Special en bakelite noire
- ULTRA FEX modéle Himalaya en bakélite noire avec son étui en cuir
- KODAK modele Brownie Bullet en bakélite noire
- PHOTAX modéle en bakélite noire, objectif Boyer série VIl dans son
étui en cuir

Estimation : 100/120 €

123 ROLLEI
Appareil photo modéle 16S avec son étui

Estimation : 80/100 €

124 NIKON
- Appareil photo modéle FM (sans objectif)
- Zoom Nikkor 35-105 mm 1:3,5-4,5
- Objectif Reflex Nikkor C 1:8 f:500 mm dans un étui
- Moteur-lecteur MD 12
- un pied

Estimation : 100/150 €

125 Lot de quatre appareils photos :
- KODAK Retinette a soufflet type 017, objectif anastigmat f:3,5 50
mm. -usures) avec étui en cuir
- CANON modele VT de luxe, objectif Canon 50 mm. F: 1,8
- KODAK modele Rétina automatic 1, objectif Reomar 1:2,8/45 mm.
- ZEISS IKON modeéle Vitessa 500AE objectif Voigtlander Color
Lanthar 2,8/42

Estimation : 60/100 €

126 Lot de quatre cameras :
- REVERE modéle Magazine 16 mm.
- BELL & HOWELL modeéle 134, 8 mm.
- BELL & HOWELL Filmo straight eight 127A, 8 mm. (poignée
rapportée)
- EUNIG modele C3R tourelle a deux objectifs Eumig 2x et 0,5x

Estimation : 100/120 €

127 BOLEX-PAILLARD
Caméra modele H16 reflex avec trois objectifs chromés Berthiot :
Télécinor 1:2,5 Cinor 1:1,9 Cinor 1:1,4 ; avec poignée.
On y joint un viseur et un etui en cuir accidenté

Estimation : 100/150 €

Lot de trois projecteurs :
128 - PATHE
Projecteur de vues fixes modeéle Clarus en bakélite marron, dans sa
boite d'origine.
- VIEWLEX
Projecteur de vues fixes en métal dans sa boite
- ERICSSON projecteur de films 8 et 16 mm. Modéle Cineric dans sa
boite d'origine

Estimation : 30/80 €

19/28



129

130

131

132

133

133,1

Lot de cinq caméras :

- QUARTZ circa 1960 caméra 8 mm. (manque la poignée)

- KODAK Brownie 8 mm. dans sa boite d'origine

- PATHE motocamera 9,5 mm.

- BOLEX -PAILLARD modéle B 8 mm avec deux objectifs Berthiot,
poignée déclic

- BOLEX-PAILLARD modéle B8L 8 mm avec deux objectifs Berthiot B
et P1 (manque la marque du modéle et uncache objectif)

Estimation : 100/120 €

REFLEX-KORELLE
Appareil photo avec obj Ludwig-Dresden Victar 1:2,9 f=7,5 cm. Avecon
etui en cuir

Estimation : 40/60 €

Lot de 5 visioneuses :

KODAK Rétina dans sa boite d'origine

KODAK Kodaslide Viewer |

VIEW-MASTER avec sa bhoite d'origine

KEYSTON VIEW télébinoculaire dazns sa boite d'origine
LE STEREA

Estimation : 20/50 €

FOCA 6 appareils photos :

modéle 1 étoile obj. Oplar 1: 3,5 f=3,5 ( petits accidents )

modele Focaflex obj. Oplar-Color 1: 2,8 f=5

modele Foca Sport obj. Foca-Neoplar 1: 3,5 f=4,5 ( traces d'humidités
) dans son étui abimé

modele 2 étoiles obj. Oplar 1: 3,5 f=3,5

modeéle Foca Sport 1: 3,5 f=4,5 ( traces d'humidités ) dans son étui
abimé

modéle Foca Sport Il obj. Oplar-Color 1: 2,8 f=4,5 ( taches d'humidités
) avec son étui en cuir

Estimation : 60/120 €

ZORKI

Lot de 10 appareils photos soviétiques avec leurs étui en cuir usagés:
- Deux appareils modéle 2-C obj. Industar-50 3,5/50 (traces
d’humidités)

- appareil avec obj. 1:2,8 =5 (traces d'humidité)

- appareil avec obj. 1:3,5 f=5

- Deux appareils modele 3 obj. 1:2 f=5

- modeéle 4 obj. Industar-50 3,5/50

- Deux appareils modéle 5, obj. 1:3,5 f=5 (traces de rouilles)

- modeéle 10 obj industar-83 2,8/45

Estimation : 80/120 €

Lot de huit appareils photos soviétiques :

- FED deux appareils modele 35 (accidents, usures)

- FED modele 35A (accidents, usures)

- FED modele 5c obj. 2,8/55 avec son étui usagé

- KIEV 15 modéle TEE obj. 2/53 Abtomat (traces d'’humidité)avec etui
en cuir usagé

- ZEHUM modéle 3 avec obj. 1:2 f=5,8 (usures, humidité) avec son étui
en cuir usagé

- KNEB modele 10 AB MOMAN, obj. 2/50 Abtomat, avec son étui en
cuir usagé

- KNEB modeéle 15 TTL, obj. 2/53 Abtomat avec son étui en cuir usagé
Ony joint:

- Objectif 4/135 Abtomat

Estimation : 80/120 €
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135

136

137

138

MAMIYAFLEX
appareil photo reflex bi-objectifs Mamiya-Sekor 1: 2,8, avec caches
objectifs (usures et accidents)

Estimation : 50/100 €

BRAUN

Lot de huit appareils photos :

- modéle PAXETTE Reflex obj. Ultralit 1:2,8/50 avec étui en cuir usagé
- modele PAXETTE obj.Cassarit 1:2,8 f=50 avec éui en cuir usagé

- modéle Super PAXETTE obj. Cassarit 1:2,8 f=45 avec son étui usagé
- modéle PAXETTE obj.Staeble-Kata 1:2,8/45

- modéle PAXETTE super Il B obj. Braun-color-ultralit 1:2,8/50 staeble
- modele COLORETTE obj. Steinheil Munchen Culminar 1:2,8 f=50
(décollements, accidents, usures)

- modéle PAXETTE automatic Super Il obj.Enna Munchen Braun-color-
Ennit SLK 1:2,8/50

- modéle Super PAXETTE 35 obj. Staeble-telxon 1:3,8/135 (usures)
Ony joint :

- Universal Sucher dans son étui en cuir

- Objectif Staeble-Lineogon 1:3,5/35

- Lentilles

Estimation : 100/150 €

FED

Lot de six appareils photos :

- modeéle 0bj.1:3,5 =50 (traces d'humidité) avec étui en cuir usagé
- modeéle 3 obj. 2,8/52 (piqures) avec étui en cuir usagé

- modele 4 obj. 2,8/52 (traces d'humidité) avec étui en cuir usagé
- modéle 5 obj. 2,8/55 (piqures, usures) avec étui en cuir usagé

- modéle 5 B obj. 2,8/53 (usures) avec son étui en cuir usagé

- modéle ATNAC obj. 2,8/52 avec étui en cuir usagé

Estimation : 100/120 €

CANON

Lot de 3 appareils photos :

- modele EOS 500, obj. Canon zoom lens EF 35-80 mm 1:4-5,6 IlI D :
52 (traces d'humidité)

- modéle T50 obj. Canon zoom lens EF 35-80 mm 1:4-5,6 Il D : 52

- modeéle T50 obj. Canon zoom lens FD 50 mm 1:1,8 SC

Estimation : 30/50 €

ZEISS IKON

Lot de 6 appareils photos :

modeéle Nettar obj. Prontor-SV Novar-Anastigmat 1: 4,5 ('usures,
rouilles )

modele Contina obj. Synchro-Compur Zeiss Tessar 1: 2,8 ( usures)
modele Ikonta obj. Synchro-Compur Zeiss Tessar 1: 2,8

modéle Contina obj. Prontor-SV Novar-Anastigmat 1: 3,5 avec son étui
d'orgine

modele Ikonta obj.Compur-Rapid Schneider Xenar f: 2 avec son étui
en cuir d'origine

modéle Contessa obj. Synchro-Compur Zeiss-Opton Tessar 1: 2,8
avec son étui en cuir d'origine

Estimation : 60/120 €
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Lot :

- OLYMPUS modele OM707 obj. Photoline AF Zoom f=35-70mm 1:3,5-
4,5 multi coated

(usures)

- MINOLTA modéle DYNAX 7000i obj. AF Zoom 35-105mm 1:3,5 (22)-
45 D:55 (usures, accidents, traces d'humidité)

- objectif MINOLTA AF zoom 100-300mm 1:45(32)-5,6 D:55

- objectif FUJI EBC X-Fujinon-Z 1:4,5 f=85-225mm DM D:55

- lentille Kenko PL 55 m

- Flash MINOLTA program 3500xi

- Flash NISSIM Macro 100AF Thyristor

- Flash OLYMPUS electronic flash T18 dans sa boite

- Flash QUARTZ Qz-3F

- Deux caches-objectifs : MINOLTA A 100-300/4,5-5,6 et A 35-105/3,5-
4,5

et divers

Estimation : 20/50 €

MINOX

- Mini appareil photo obj. Minoctar 9,0 mm digital lens, dans sa boite
d'origine

- Flash (accidents et manques) dans sa boite d'origine

Estimation : 50/80 €

ASAHI PENTAX modeéle auto 110 (usures) dans sa boite avec
accessoires

Estimation : 50/80 €

ASAHI PENTAX modéle auto 110 dans sa boite d'origine avec
accessoires

Estimation : 100/200 €

Lot de deux caméras :
- BOLEX 280 macrozoom dans un étui Beaulieu
- BELL & HOWELL Zoomatic (accidents, usures) dans son étui usagé

Estimation : 10/20 €

L. PETIT Paris
Paire de jumelles garnies de cuir (usures, accidents) dans son étui en
cuir accidenté

Estimation : 20/50 €
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Lot de cinq appareils photos :

- VOIGTLANDER modéle VITO CL, obj.Lanthar 2,8/50 (usures, traces
d'humidité) avec son étui en cuir abimé

-VOIGTLANDER modéle VITO CLR, obj.color-skopar 2,8/50 avec son
étui en cuir usagé

- VOIGTLANDER modeéle ULTRAMATIC CS, obj. Dynarex 1:4,8/100
avec son étui en cuir usagé

- BRAUN modeéle PAXETTE, obj. Braun Westron SLK 1:3,5/35 avec
son etui usagé

- BRAUN modele PAXETTE Reflex, obj. Braun reflex ultralit 1:2,8/50
avec son etui usagé

Ony joint:

- Objectif ENNA-Minchen Tele-Ennalyt 1:3,5 f=13,5 C, dans un étui
en cuir

Estimation : 50/100 €
Objectif SCHNEIDER-Kreuznach Retina-Curtar-Xenon f:5,6/35mm

Estimation : 20/50 €

Binoculaire en métal dans un boitier en bois naturel

Estimation : 20/50 €

Lot de 2 boitiers d'appareils photos :
ROBOT modele Royal 24 ( usures, légére traces d’humidités )
PRAKTIFLEX modele FX (usures, décollement )

Estimation : 50/100 €

Lot de sept appareils photo :

- PENTACO modéle Praktica LTL avec obj. Pentacon auto 2,8/29
(rayures)

- LEIDOLF LORDOMAT avec ob Leidolf Lordomat 1:2,8/50 (es) étui en
cuir

- BALDA modeéle Baldina, obj. Balda Werk Biinde Baldanar 1:2,8/50
(usures)

- PRAKTINA Fx avec obj. Tessar 1:2,8 f=50 (traces d'’humidité) et son
etui (traces d'’humidité)

- FRANKA modéle SUPER-FRANKARETTE Prontor SVS avec
obj.Schneider-Kreuznach Xenar 1:2,8/45 (usures, accidents) et son etui
- REGULA Super automatic avec obj. Regula-color-Westanar 1:2,8/50
dans son etui

- WERRA avec obj Carl Zeiss Jena Tessar 2,8/50 (usures) avec son
étui

Estimation : 50/100 €
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TDC

2 appareils photos stereoscopics modéles stéréo Vivid et steréo
colorist obj. Tridar f: 3,5 et Rodenstock-Steréo-Trinar 1: 3,5 f=35
(usures et traces d'humidités ) dans leurs étuis en cuir d'origine

Estimation : 20/50 €

Lot:

- ZENIT Deux appareils photos modéle Zehnn 5 avec obj. Beta-3
2,8/50, avec leurs étuis en cuir usagé et accessoires.

- ZENIT appareil photo modele 6 avec obj. Beta-3 2,8/50

- ZENIT appareil photo modele EM, obj. Helios-44M 2/58 avec son étui
en cuir

- SOKOL appareil photo modele 2, obj. Industar-70 f=50 mm 1:2,8
avec son étui en cuir

- KIEV appareil photo avec obj. 4/135 (usure, décollement)

- GOMZ LOMO appareil photo modéle 135 M

- Objectif soviétique RUBIN-1 2,8/37/80

- Appareil photo modéle START avec obj HELIOS-44 usagé dans son
étui en cuir

- Appareil photo soviétique avec obj. 1:3,5 f=5 cm usagé avec son étui
en cuir

Estimation : 60/80 €

CORFIELD PERIFLEX

- Appareil photo modéle Periflex 2 obj. Lumax 1:1,9/45 (usure, bosse a
I'obj.)

- Appareil photo modéle Interplan-B obj. Lumax Gold Star 1:2,8 =28
mm. (le cuir se décolle, manque)

Estimation : 30/60 €

Lot de 3 appareils photos :

AGFA modele Record Il obj. Synchro-Compur Agfa Solinar 1: 4,5 avec
son étui en cuir d'origine

MOSKA obj. f: 3,8 avec son étui en cuir d'origine

TELKA modéle Ill obj. Demaria-Lapierre Sagittar 1 : 3,5 f: 95 (usures),
avec son étui en cuir d'origine

Estimation : 40/80 €

Lot de 2 appareils photos steréoscopics Russes avec leurs étuis

Estimation : 40/100 €

Lot de 3 appareils steréoscopics :

TOWER obj. Prontor S Isco-Gottingen Westar 1: 3,5/35 ( taches,
usures ) avec son étui en cuir

WIRGIN modéle Edixa steréo obj. Steinheil Cassar 1: 3,5/35 (
accidents, usures, rouille )

ILOCA obj. Prontor-S lloca Jlitar 1: 3,5/35 avec son étui en cuir
d'origine

Estimation : 50/80 €
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KODAK appareil photo modéle Retina Il ¢, obj.Compur Retina-Xenon
Cf:2,8/50, avec son étui d'origine

KODAK appareil photo modéle Retina Il ¢, obj.Compur Retina-Xenon
C f:2,8/50 (humidité, taches rouilles )

VOIGTLANDER appareil photo modéle Vito Il a ( usures, accidents )
obj. ne s'ouvre pas

VOIGTLANDER appareil photo modéle Vitessa obj. Color-Skopar 1 :
3,5 avec son étui en cuir d'origine

Estimation : 50/100 €

AGIFLEX

appareil photo avec obj. Agilux Anastigmat f=2,8/80 ( accidents et
taches d'humidités )

On y joint deux objectifs :

téléphoto Agilux f=5,5

obj. Schneider Télé-Xénar f: 5,5 =18

Estimation : 60/120 €

KODAK

Appareil photo a soufflet N° 3 - A folding pocket model B-5, plaque: the
LONDON STEREOSCOPIC ( usures, manques, accidents ) dans son
étui d'origine

Estimation : 80/100 €

Lot de 3 appareils photos reflex bi-objectifs 6/6 :

SEM obj. Berthiot 1 : 2,8 et 1 : 3,5 dans son étui en cuir d'origine
FLEXARET AUTOMAT modele VI obj. Meopta Belar 3,5/ 8 et 0 dans
son étui d'origine

FLEXARET AUTOMAT modele VII obj. Meopta Belar 3,5/ 8 et 0 dans
son étui d'origine

Ony joint :

VOIGTLANDER modéle Brillant (usures, rouille)

Estimation : 80/100 €

ZEISS IKON modéle Contarex obj. Usagé Zeiss Planar 1: 2 =50 ( ne
fonctionne pas)

Estimation : 50/100 €

Lot de 6 appareils photos a soufflet :

PHOTO PLAIT avec obj. Anastigmat Splendor ( rouille, trace de rouille
,état moyen ) avec son étui dorigine accidenté

DEMARIA-LAPIERRE modéle TELKA | ( trace de rouille, petits
accidents )

DREPY obj. Drestop Drestyl 1:4,5 f=4,5 (usures) avec son etui en cuir
GOERZ COMPUR obj. Goerz Dogmar un: 4,5 f = 7,5 avec son étui en
cuir ( accidents et usures )

AGFA COMPUR obj. Solinar 1 : 4,5 f =10,5 (usures ) avec son étui
d'origine

VOGTELANDER COMPUR obj. Heliar 1: 4,5 f = 10,5 ('usures )avec
son étui en cuir d'origine

Estimation : 60/100 €
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Lot de 13 appareils photos :

- ZEISS IKON modéle S310 obj. Contessa C. Zeiss Tessar 2,8/40
- VOIGTLANDER modéle VF101 obj.color skopar 2,8/40

- OLYMPUS modele 35RC obj. E. Zuiko 1:2,8 f=42

- CANON modeéle Canonet QL 17 G-Ill obj. Canon 1:1,7 f:40 (usures)
- LOMO modele 135BC obj. Industar-73 2,8/40 (traces d'humidité)
- KODAK modéle Instamatic 133-X

- AGFA 2 appareils modele OPTIMA Sensor 1535 obj. Solitar S
1:2,8/40 et un flash AGFATRONIC 261B

- ROLLEI modele A26

- CANON modele PRIMA autozoom

- OLYMPUS modele DX

- KONICA high-precision auto-focus Hexanon 38/70

- PENTAX Espio 140 dans sa boite d'origine

Estimation : 50/100 €

AGFA

7 appareils photos :

modele Colorflex obj. Agfa Apotar 1: 2,8/50 ( accidents, manques,
taches d'humidités ) avec son étui en cuir d'origine

modeéle Silette SLE obj. Agfa Solinar 1: 2,8/50 ( taches d'humidités )
modéle Colorflex obj. Agfa Apotar 1: 2,8/50 avec son étui en cuir
d'origine

modéle Selectaflex obj. Agfa Solinar 1: 2,8/50 (usures ) étui en cuir
accidenté

modele Ambiflex obj. Agfa Solinar 1: 2,8/50 ( accidents, manques,
taches d'humidité )

modeéle Optima | ( manques au niveau de I'obj. ) avec son étui d'origine

modeéle Ambiflex ( taches d'’humidités, rouille et manque au niveau de
l'obj. )

Estimation : 80/150 €

Lot:

- DIAX appareil photo modéle Ib, obj.Schneider-Kreuznach Xenar
1:2,8/50 avec lentille Voigtlander 325/41 AR 40,5

- DIAX appareil photo modéle Il obj.Schneider-Kreuznach Xenar
1:2,8/45 (acc a I'obj., manques)

Estimation : 20/50 €

IHAGEE
appareil photo modéle EXA Il a avec adaptateur et auto tamron zoom
1: 3,8 f=80-250 ( probléme de viseur )

Estimation : 80/100 €

Lot de 3 appareils photos :

FINETTA obj. Finetar 1: 4/43 (‘usures)

FERRANIA modele Condor | obj. Officine Galiléo 1: 3,5 f=5
FINETTA modele Super Saraber obj. Finetar 1: 2,8/45 ( rayures et
pigures ) avec son étui en cuir

Estimation : 40/80 €
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BALDA

Lot de 4 appareils photos

modeéle Super Baldina obj. Compur Zeiss Gena Tessar 1: 2,8 ( usures,
accidents )

modéle Baldix obj. Baltar 1: 4,5 ( taches d'’humidités)

modele Rigona obj. Pronto Balda Rigonar 1: 3,5 (usures, un peu de
rouille ) avec son étui d'origine

modele Super Baldinette obj. Synchro-Compur Schneider Xenon 1:
2/50 (usures ) avec son étui d'origine

Estimation : 40/80 €

RITTRESK 6x6 modéle 220 obj. Rittron 1: 2 f=80 avec son étui
d'origine

Estimation : 40/100 €

Lot de quatre appareils photo :

- ALSAPHOT modeéle d'ASSAS-Lux avec obj. Boyer Topaz 1:3,5 f=75
(usures) avec son étui

- ALSAPHOT modeéle Le MAINE lic avec obj. Berthiot 1:2,8 f:45
(usures)

- NORCA avec obj. Berthiot flor 1:3,5 f:50 (usures, accidents)

- SAVOYFLEX automatic avec obj. Som Berthiot 1:2,8 f=50 (usures,
décollements)

Estimation : 30/50 €

Lot d'appareils photos :

- REVUEFLEX modeéle SD1 avec obj. Auto revuenon 1:1,9 f=50 D : 49
avec son étui (traces d'humidité)

- FUJI modele FUJICA 6x4,5 avec obj.EBC Fujinon S 75mm 1:3,4
(accidents)

- ASAHI PENTAX modéle K1000 avec obj. Pentacon auto 2,8/135 MC
(usures, traces d'humidité)

- YASHICA modele FRI avec obj. Yashica ML 50 mm 1:1,7

- OLYMPUS modeéle MO-1 MD avec obj. Olympus om-system f.zuiko
auto-S 1:1,8 =50 (usures)

ON Yy joint:

- Obj. TOKINA AF 35-70 1:3,5-4,6 D:52

Estimation : 30/60 €

Lot de quatre appareils photos :

- FUJICA modele STX-1N avec obj. X-Fujinon 1:1,9 =50 mm FM
(usures)

- MINOLTA modéle srT101b avec obj. Minolta MD Rokkor 1:1,7 f=50
(usures) avec son étui accidenté

- FUJI modle FUJICA 35-5E avec obj. Fujinon 1:1,9 f=4,5 (usures,
décollements) avec étui en cuir usagé

- CANON modele AE-1 sans objectif (usures)

Estimation : 30/60 €

Lot de 2 appareils photos :

KODAK modéle Retina Il C obj. Retina-Xenon f: 2,8/50 ( taches
d'humidités )

On y joint un viseur Kodak avec son étui en cuir

CERTO modéle Super Dollina Il obj. Kludor Loudwig Meritar 1: 2,8 f=
50 ( taches d’humidités )

Estimation : 20/40 €
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ZEISS-IKON

Lot de quatre appareils photos :

- TAXONA, obj. C. Zeiss Jenar Tessar 3,5/37,5 (usures, traces
d'humidité) avec etui accidenté

- TENAX, obj. Novar Anastigmat 1:3,5 f:35 (accident, manque, usures)

avec son etui en cuir usé

- deux appareils modele CONTAFLEX matic, obj. C. Zeiss Tessar
2,8/50 avec leurs étuis en cuir usagé

Ony joint :

- objectif C.Zeiss Super-Dynarex 4/135 (accidents)

Estimation : 50/100 €

Lot de cinq appareils photos :

- SEM modéle KIM obj. Orec anastigmat cross f-45 1:2,9 (accidents,
usures)

- SEM modéle Baby obj. Orec anastigmat cross f-45 1:2,9

- SEM obj. Photo-Hall Som Berthiot f-45 1:3,5 (accidents, usures)

- OPTAX LUMIERE obj. Lumiére Anastigmat Altar 1:35 f:40 (rouille)
- ONTOBLOC modéle II, obj. Berthiot 1:3,5 f:50

Estimation : 80/120 €
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